



Уездный городок

январь
2019г

Информационная газета №4/68



Рис. Солнцевой Ольги, 8Б

Никто не забыт! Ничто не забыто!

Из года в год январь прикасается к нашим душам скорбными воспоминаниями о событиях блокадных лет. Верится, что нет ни одного равнодушного среди нас, пушкинцев, живущих на земле, которую когда-то топтали вражеские сапоги.

Траурная церемония в нашей школе, посвященная Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады 27 января 1944 года, хранит в наших сердцах память о тех, на чью долю выпало это страшное испытание. Мы проводим акцию “Свеча памяти”, в эфире звучит радиопевица и объявляется Минута молчания...

“Никто не забыт! Ничто не забыто!” Из поколения в поколение мы будем передавать неутолимую скорбь о погибших в блокаду и заслуженную гордость за тех, кто, “не жалея живота своего”, внес свою долю в прорыв блокады Ленинграда.

И в унисон биению наших сердец вечно будет звучать живой стук блокадного метронома...

В номере:

“Была война, была
блокада”

2 стр.

Экскурсии в Москву

3 стр.

Творческая
страничка

4 стр.

Особая дорога

*И останется без изменений,
Даже если пройдут века,
Протянувшись по жизни, как вена,
Не дорога, а память-река.
Дали люди ей имя в блокаду.
Путь ледовый от смерти спасал.
Так “Дорогою Жизни” однажды
Кто-то тихо и ясно назвал.
Здесь на каждом её километре
Был оставлен нам памятный знак.
Проносились по ней злые ветры,
Брали люди здесь волю в кулак.
Подвиг ваш, ленинградцы,
бессмертен.
Стойкость вашу сломить не смогли.
С той поры волны Ладоги чертят
Узкий берег спасённой земли.*

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ИРИНА СТРИЖКОВА

Конкурс рисунков “Была война, была блокада”

К 75-летию со Дня полного снятия блокады Ленинграда ученикам школ Пушкинского района Санкт-Петербурга было предложено принять участие в конкурсе рисунков “Была война, была блокада”. Многие учащиеся нашей школы отозвались душой и приложили силу своих талантов, чтобы выразить уважение бессмертному подвигу ленинградцев. Был проведён отборочный этап “Блокада глазами детей”, который организовали педагоги нашей школы: учитель ИЗО Францева Светлана Владимировна, учителя начальных классов Гаранина Оксана Юрьевна и Рогованова Ольга Васильевна.

Особенно приятно, что активное участие приняли малыши-первоклассники. Их работы, представленные на районный конкурс, будут экспонироваться на школьной выставке в холле второго этажа.

Всего на конкурс было принято около двухсот работ обучающихся различных школ, уровень конкуренции был довольно высок. В экспозицию отобрано 70 рисунков. На выставку попали работы обучающихся нашей школы: Романовой Анастасии (5Г), Карасевой Дарьи (8А), Мешковой Марии (8Б), Солнцева Ольги (8Б).

В Пушкинском Доме культуры 16 января состоялась торжественная церемония награждения победителей и призёров конкурса.



Рис. Орлова Константина, 1Г

Ученицы нашей школы были награждены дипломами второй степени.

Поздравляем как самих победительниц, так и педагогов-наставников! Желаем дальнейших успехов в творчестве.

СОЛНЦЕВА ОЛЬГА, 8Б



Рис. Мешковой Марии, 8Б



Рис. Карасёвой Дарьи, 8А



Рис. Воробьевой Елизаветы, 1Б



Рис. Усачёвой Ксении, 1Г

Экскурсии в Москву

Закончилось первое учебное полугодие. Во время новогодних каникул учащиеся нашей школы посещали различные мероприятия, побывали на экскурсиях. Конечно, приятно после интенсивной учебы отдохнуть, расширить свой кругозор. Незабываемые впечатления навсегда сохраняются на фотографиях.

Предлагаем ознакомиться с отзывом о поездке 9А класса в столицу нашей Родины:

“Новогодний привет и поздравления школе 335 привезли из Москвы ученики 9А класса, посетившие накануне новогодних праздников на трехдневной экскурсии Главную ёлку страны. Ребята увидели реликвии Кремля, побывали на ВДНХ. Неизгладимое впечатление оставила экскурсия в Останкинскую телебашню. Надолго запомнится Новый Московский Планетарий, в котором хранится один из главных экспонатов - модель Солнечной системы, фото предлагаем вашему вниманию.

Сильное впечатление на всех произвело красочное убранство столицы. Учащиеся 9А класса в этой поездке шагнули в «море» открытий, сделали множество находок.

Большое спасибо за помощь и организацию нашим родителям Тамаре Владимировне Войновой и Наталье Владиславовне Ильенковой.

Всех учеников школы и их родителей поздравляем с Наступившим Новым Годом и Рождеством! Успеха во всех начинаниях, крепчайшего здоровья, достатка и удачных легких экзаменационных испытаний в 2019 году.” Такие замечательные слова об этой поездке в своей заметке написала классный руководитель 9А класса Вера Васильевна Жеребцова.

Эстафету этой поездки подхватили учащиеся 10-ых классов. Они отправились в Москву сразу после встречи Нового года. Слово предоставляется классному руководителю 10А класса Алине Леваевне Карапетян:

“Мы побывали в образовательном туре по Москве. Наша экскурсия называлась «Москва по-царски». Сначала у нас была трёхчасовая обзорная экскурсия по городу .



Мы посетили Воробьёвы Горы, Поклонную Гору, Москва-Сити, Кутузовский проспект, Новый Арбат, Лужники и Новодевичий монастырь.

Затем была экскурсия в Кремль на Соборную площадь, где находятся Царь-Пушка, Царь-Колокол. Мы побывали в Успенском и Архангельском соборах, поднимались на колокольню Ивана Великого и посетили Кремлевский Дворец Съездов. Также мы побывали в Третьяковской галерее, где ученики увидели работы известных художников.

Новогодняя Москва очаровательна: яркая, праздничная и манящая. Сказочное оформление Красной площади и новогодняя ярмарка поразили нас всех. Все мы были впечатлены великолепием достопримечательностей столицы нашей страны.”

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ



Творческая страничка

Творчество сотрудников нашей школы

АНДРЕЙ МЕНЬШИКОВ, СЛУЖБА АХЧ



Рождество

Рождество - волшебный праздник!
Бог пришел людей спасти,
И несут ему подарки - все,
Кто смог в себе найти
Для друзей и незнакомых
В сердце капельку Любви,
И она звездою яркой
Освещает все в пути.
В жизни разное бывает,
И порою в трудный час
Вифлеемский Свет подарит
Всем, кто верит, нужный шаг.

* * *

Московское отделение Союза художников России и АО «Марка» при поддержке Федерального агентства связи с 15 октября по 15 ноября 2018 года проводило конкурс новогодней поздравительной открытки. Профессиональные и молодые авторы всех регионов России прислали организаторам 1058 заявок с рождественскими сюжетами. Авторитетные графики и дизайнеры, вошедшие в состав жюри, выбрали 10 лучших эскизов в номинации «Тираж»

В числе победителей конкурса в этой номинации авторская работа «Рождество» учителя изобразительного искусства нашей школы Светланы Владимировны Францевой.

Жанр открытки хорошо известен в истории искусства. С конца 19 века авторские миниатюры для подарков и последующего тиражирования в качестве открыток создавали многие известные русские художники. Лаконичные послания с милыми запоминающимися изображениями граждане нашей страны ждали в преддверии праздников и хранили весь год.

Сейчас открытка изменилась, но при всем разнообразии технических средств и современных сюжетов сохранилось ее предназначение: в ней отражаются светлые чувства людей.

РЯЗАНЦЕВА ВЕРОНИКА, 8В

ИРИНА СТРИЖКОВА,
УЧИТЕЛЬ РУССКОГО ЯЗЫКА
И ЛИТЕРАТУРЫ

В парке

На скамейке в легкой дрёме
Солнце режет листьев грань.
Сбросил клён свои погоны
На воздушную вуаль.
В парке тихо и уютно,
Детвора шуришит кругом.
И сгорает день беспечно
Ярким осени костром...

Зимнее

Шла зима,
а осень незаметно,
Горсть дождей
в кармашек ей сложив,
В тихом шорохе
снежинок белоснежных
Навевает нежно
свой мотив ...

Снежный Кот

И это чудо чудное природы!
По белоснежной простыне полей,
Как воплощение дарованной свободы
Ступает белый кот в красе своей..
И не страшны ему снега и стужа,
Он Дедушке Морозу служит сам.
Витиеватый след по полю кружит,
Пушистый мех ссыпая по лесам.
Какой красавчик! И от удивленья
Вороны чёрные сидят, разинув рот.
Остановись, прекрасное мгновенье,
Зимой - волшебницей пришёл
к нам Снежный Кот!

* * *



Рис. С.В.Францевой

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335
Над номером работали: Вероника Рязанцева (8в), Ольга Солнцева (8б)
Пиар менеджеры: Ирина Кожевникова (8в), Вероника Рязанцева (8в)
Верстка: Вероника Рязанцева (8в)
Главный редактор: И.Д.Стрижкова
Руководитель: Т.В.Паськова

г. Пушкин, Красносельское шоссе, 14, к.3, л. А.
<http://school335.ru/>
vk.com/public_school335
e-mail: schoolmedias335@mail.ru
Тираж 50 экз.
Санкт-Петербург

